
久保 陽翔くん
お外が大好きで、出かけようとすると、そわそわして玄関で
待機しています。いざ、外に出ると大暴走です。帰りは、イヤ
イヤ期も手伝って、なかなか帰ろうとせず、困ります。元気
いっぱい遊んで大きくなぁれ！！

七尾の将来を担う元気な子どもたちが主役のコーナー！

NANAO
市民

ギャラリー
市民の皆さんからの

投稿作品をご紹介します。

父：匡弘　母：笑子 ママから
ひとこと

く      ぼ はる    と

オモチャに机、箱や壁、手にするもの全てが太鼓、太鼓、
太鼓。毎日家族に笑顔をくれてありがとう♥

ママから
ひとこと

八幡町
1歳8カ月

みんなで「七尾ごころ」に参加しませんか？

広報ななお「七尾ごころ」では、市民の皆さんと一緒に作る広報を目指し、投稿作品を募集しています。
・NANAOキッズワールド ・わたしごのみ ・集まれ！みらいの天才画家 ・七尾時鐘
・ななお川柳 ・大好き○○ちゃん ・ハッピー HAPPY ハッピー ・七尾四季彩
・キャラ弁コンテスト ・わが家のアイドル

●投稿は、七尾市民に限ります。年齢は問いません。
●内容は、市ホームページやソーシャルメディアに掲載する場合があります。

を募集しています。

●内容を変えずに添削する場合があります。
●原稿やイラストなどは後ほど返却します。

【応募方法】住所、氏名、年齢、職業、電話番号（日中連絡できる番号）を記入の上、
　　　　　広報広聴課に持参、郵便、ファクス、メールで送ってください。

投稿いただいた作品は、先着順にはなりますがやむを得ない場合を除き、全て掲載させていただきます。

【応募注意事項】

〒926-8611 七尾市袖ケ江町イ部25番地
　　　　　　七尾市役所広報広聴課　宛

郵便で送る場合は

52-2812
ファクスで送る場合は

koho@city.nanao.lg.jp
Eメールで送る場合は

採用された人の中から抽選で、
「のとじま水族館」「能登島ガラス美術館」
「能登演劇堂」「七尾美術館」のいずれかの
「招待チケット」もしくは
「オリジナルグッズ」プレゼント！

投稿作品大募集！

太鼓大好き！
万行町
1歳6カ月

お外
だーいすき！！

大崎 碧仁くん 父：誠也　母：智絵

おお さき とりく

マイペースで、ひょうきんで、いっしょうけんめいなそうすけ。
いつも、家族を笑顔にしてくれています。
そうすけが大きくなるにつれて笑顔の花も大きくなることで
しょう。
病気やケガに気を付けて大きくなっていこうね。

ママから
ひとこと

あーい、みてー
（＾＾）v 竹本 壮佑くん

父：哲朗　母：香文

千野町
１歳11カ月

たけ　もと そう　 すけ

【海上保安協会新潟地方本部長賞】

「海の魚たち」
小学校低学年の部
所口町●宮下 太希さん（小学2年生）

海にはきれいな色の魚やかわいい魚、へんな顔をし
た魚、いろんな魚がいっぱいいておもしろいなあ。

「魚と友達」
小学校高学年の部
矢田町●高橋 美咲さん（小学4年生）

きれいな海を大切にし、魚と友達になってみたいなぁ
というイメージでこの絵を描きました。ごみのないきれ
いな海になるといいな…。

【七尾海上保安部長賞】

未来に向けて、こんなきれいな海を残し
ていきたいというイメージで描きました。

「未来にむかって」
小学校高学年の部
矢田町●高橋 愛果さん
　　　　　　（小学6年生）

ぼくは、海が大好きです。お父さんとよく釣りに
行きます。海の中ってきっと素敵なんだろう
なぁ。いろんな色のきれいな魚がたくさんいる
んだろうなと思って絵を描きました。いつまでも
きれいな海を大切にしていきたいです。

「海が大好き」
小学校低学年の部
千野町●前田 凛音さん
　　　　　　（小学1年生）

【七尾海上保安部優秀賞】

いろんな色の工夫をしたり魚を大
きく描くことが難しかったです。

「みんなの海」
小学校低学年の部
矢田町●谷内 亜衣さん
　　　　　　（小学3年生）

「七尾四季彩」
七尾の四季をテーマにした写真を撮影して応募ください。
四季折々の七尾の風景をご紹介します。

●作品の写真●コメント（約100字）

応募方法は右ページをご確認ください

「ななお川柳」
身近に起きた出来事などを川柳で投稿しませ
んか。ほほ笑ましい作品をお待ちしています。

●作品●コメント（約100字）

ハッピー・HAPPY・ハッピー
結婚式や出産、還暦のお祝いなど、家族の幸せな
瞬間を切り取って、広報ななおに掲載しませんか。

●写真●コメント（約100字）

「第16回未来に残そう青い海・
　　　　　　　　　　海上保安庁図画コンクール」

― 優秀作品を紹介 ―
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